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Την Δευτέρα το βράδυ, στο Πνευματικό Κέντρο του δήμου Κορυδαλλού, η 
οικογένεια της Προοδευτικής πραγματοποίησε τα εγκαίνια έκθεσης 
ζωγραφικής με 21 μοναδικούς (ποδοσφαιρικούς) πίνακες κορυφαίων 
ζωγράφων, με θέμα το ποδόσφαιρο. Η έκθεση θα είναι ανοιχτή για το 
κοινό έως και την Παρασκευή (24/2) από τις 18.00 – 21.00.

Το ποδόσφαιρο είναι μοναδικό διότι συνδυάζει πλαστικότητα, ξεχωριστή 
πνευματική προσπάθεια, ταχύτητα σκέψης  και σωματική άσκηση υψηλού βαθμού. 
Εν ολίγοις το ποδόσφαιρο είναι άθλημα καλλιτεχνικό, καθώς προκαλεί τις 
ανθρώπινες αισθήσεις διεγείροντας το νου και το συναίσθημα. Από όλες τις 
τέχνες, τη δύναμη να κρατά ταυτόχρονα σε αγωνία 100.000 θεατές και 
εκατομμύρια τηλεθεατές, έχει μόνο το ποδόσφαιρο. Τυχεροί όσοι αντιλαμβάνονται 
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ως υψηλή τέχνη το άθλημα των αθλημάτων και άτυχοι εκείνοι οι οποίοι επιμένουν 
να βλέπουν το γήπεδο ως πεδίο μάχης και επίλυσης προσωπικών διαφορών.

Οι μεγάλες στιγμές του ποδοσφαίρου και οι κορυφαίοι μύστες του αθλήματος,   
αποτελούν μοναδική πηγή έμπνευσης για ποιητές και συγγραφείς, ζωγράφους και 
μουσικούς. Ως εκ τούτου, η τέχνη στο ποδόσφαιρο, δεν θα μπορούσε να απουσιάσει 
από τις εκδηλώσεις της Προοδευτικής Νεολαίας η οποία το 2017 εορτάζει 90 
χρόνια δημιουργικής παρουσίας ειδικά στην κοινωνία του Κορυδαλλού και του 
Πειραιά αλλά και του ελληνικού αθλητισμού γενικότερα.

Οι δεκάδες καλεσμένοι που βρέθηκαν στα εγκαίνια της έκθεσης είχαν την 
δυνατότητα να θαυμάσουν 21 μοναδικούς πίνακες εμπνευσμένους από το ελληνικό 
ποδόσφαιρο, έργα των καλλιτεχνών Πέτρου Ζουμπουλάκη, Ιωάννη 
Παπανελόπουλου, Μίνας Παπαθεοδώρου – Βαλυράκη, Παύλου Σάμιου, Σπύρου 
Κουρσάρη, Μαίρης Παπαϊωάννου, Νίκου Οικονομίδη και Βασίλη Διονυσόπουλου – 
πρώην τερματοφύλακα της Προοδευτικής.

Τα εγκαίνια τίμησαν με την παρουσία τους, οι ζωγράφοι Νίκος Οικονομίδης, 
Βασίλης Διονυσόπουλος,  ο ομότιμος καθηγητής Συνταγματικού Δικαίου Γιώργος 
Κασιμάτης, η πρόεδρος του Επιμελητηρίου Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος Εύα Μελά, 
ο Αντιπεριφερειάρχης Αττικής Γιώργος Γαβρίλης με τον συνεργάτη του Ιπποκράτη 
Κατερλή, οι δήμαρχοι Κορυδαλλού Σταύρος Κασιμάτης, Νίκαιας – Ρέντη Γιώργος 
Ιωακειμίδης, ο πρόεδρος του Οργανισμού Άθλησης & Πολιτισμού Κορυδαλλού 



Γιώργος Μακρυνός, ο Εντεταλμένος δημοτικός σύμβουλος Κορυδαλλού Παύλος 
Γερακάρης, οι επικεφαλής δημοτικών παρατάξεων Κορυδαλλού Καίτη Κυλάκου και 
Γιώργος Δημόπουλος, ο πρώην δήμαρχος Νίκαιας Στέλιος Μπενετάτος, ο πρώην 
δημοτικός σύμβουλος και αντιπρόεδρος της ΕΠΣΠ Χρήστος Στούκας, ο πρόεδρος 
της Προοδευτικής Νίκος Λεμονής και ο γενικός αρχηγός της ομάδας Αλέκος 
Νταβέλης, ο εκπρόσωπος της Λέσχης Ιστορίας και Πολιτισμού της ΑΕΚ Κυριάκος 
Χηνάς, οι βετεράνοι ποδοσφαιριστές Νίκος Τζουνάκος, Γιώργος Ροκίδης, Ηλίας 
Βασιλαράκης, Δημήτρης Σεϊταρίδης, Νίκος Σεβαστόπουλος, Μιχάλης Γεροθόδωρος 
και Κώστας Μπάκης, ο πρώην προπονητής των εθνικών ομάδων  Γιάννης 
Παπαδάτος, βετεράνοι και νυν ποδοσφαιριστές της Προοδευτικής και δεκάδες 
φίλοι της ομάδας. Χαιρετισμούς έστειλαν, ο πρόεδρος της Σούπερ Λίγκας Γιώργος 
Στράτος, ο Αριστείδης Καμάρας και οι βετεράνοι ποδοσφαιριστές του Απόλλωνα 
Σμύρνης.

 


